



REPUBLIKA HRVATSKA



KARLOVAČKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA ŠKOLSTVO

KLASA: 602-01/22-01/33

URBROJ: 2133-02/09-22-3

Karlovac, 7.12.2022.

OSNOVNIM ŠKOLAMA - svima

**PREDMET: Upis u prvi razred osnovne škole u školskoj godini 2023./2024.**

Poštovani,

u pritvku ovog dopisa dostavljamo vam popis djece obveznika upisa u prvi razred u školskoj godini 2023/2024. na području Karlovačke županije, kao i tablicu u koju vas molimo da unesete tražene podatke za djecu koja sukladno utvrđenoj mreži osnovnih škola Karlovačke županije pripadaju vašoj školi (u spisak uvrstite i djecu kojoj je bilo odgođeno pohađanje nastave u školskoj godini 2022/2023.) i iste dostavite elektroničkom poštom na adresu [branka.maradin-keca@kazup.hr](mailto:branka.maradin-keca@kazup.hr).

**Podatci se mogu upotrijebiti samo u svrhu upisa djece u prvi razred osnovne škole temeljem Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i u druge svrhe se ne smiju upotrijebiti!**

Osnovne škole dužne su izvijestiti roditelje odnosno staratelje o mjestu, vremenu i rasporedu utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, odnosno provedbe pregleda, u dogovoru sa Službom školske medicine Zavoda za javno zdravstvo Karlovačke županije.

Uz tablicu molimo i povratnu informaciju o načinu i vremenu provođenja predbilježbi, a ukoliko termine predbilježbi još niste odredili, molimo Vas da nas naknadno o istima obavijestite kako bi ih objavili na web stranicama Karlovačke županije uz Plan upisa.

Također vas molimo da obavijestite zainteresirane roditelje da su zahtjev za **prijevremeni upis djece** roditelji dužni uputiti Upravnom odjelu za školstvo najkasnije do 31. ožujka 2023. godine, na obrascu 6 (u pritvku), uz priloženo mišljenje stručnog tima predškolske ustanove o psihofizičkom stanju djeteta.

Zahtjev za **privremeno oslobađanje od upisa u 1. razred** osnovne škole, sukladno članku 10. stavku 2. *Pravilnika o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnog povjerenstva*, roditelj podnosi ovom tijelu također na obrascu 6, uz priloženo mišljenje jedinstvenog tijela vještačenja, svu relevantnu medicinsku dokumentaciju i eventualno rješenje Centra za socijalnu skrb.

Djetetu se može odgoditi upis u prvi razred za jednu školsku godinu isključivo na temelju mišljenja stručnog povjerenstva za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta škole, sukladno rješenju nadležnog upravnog tijela. Stručno povjerenstvo škole predložiti će odgodu upisa u prvi razred na obrascu 4a, ukoliko na temelju neposrednog pregleda i dostavljene dokumentacije procijeni da bi odgoda upisa pozitivno utjecala na djetetov psihofizički razvoj. **Za odgodu roditelj ne podnosi zahtjev.**

Molimo da postupite sukladno s člankom 4. stavak 9. *Pravilnika o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju* (Narodne novine br. 24/15) i mišljenje stručnog povjerenstva škole o utvrđivanju psihofizičkog stanja djece radi upisa u prvi razred, u svrhu odgode i utvrđivanja primjerenog oblika školovanja, kao i mišljenja za prijevremeni upis, dostavite Upravnom odjelu za školstvo najkasnije do 15. svibnja 2023. godine, radi pravovremene obrade stručnog povjerenstva i donošenja rješenja.

Nastavno na gore navedeno sukladno *Pravilniku o pomoćnicima u nastavi (PUN) i stručnim komunikacijskim posrednicima (SKP)* („Narodne novine“ br. 59/2019 i 22/2020), koji propisuje da za učenike koji upisuju prvi razred osnovne škole, škola podnosi zahtjev do 15. lipnja tekuće godine (znači da rješenje o primjerenom programu školovanja mora biti doneseno najkasnije do 1. lipnja 2023. radi izvršnosti), a za učenike koji već pohađaju osnovnoškolski program do 1. ožujka tekuće godine za sljedeću školsku godinu, molimo Vas da poštujuete propisane rokove.

S poštovanjem,

Viša stručna suradnica za školstvo,  
predškolski odgoj, sport i kulturu

Branka Maradin Keča

